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Ahoj!

Mili nasi Malynarci!

Tak a si tu opdt po roku vytiZené Vianoce. Silvester sa blizi a za chvilu
sa 1 medvede spiace zimnym spdnkom otocia na druhy bok. Soby si uZ lestia
parohy, dedo Mrdz si Zehli cerveny kabdt a Perinbabka natriasa periny. Spolocne
s februdrom sa bliZi aj zimné sustredenie, ktoré bude koncom janudra v Chmelovej.
Uz teraz sa na Vis tesime a ti, ktori ste sa tuto sériu na sustredenie nedostali,
nezifajte, v lete je tu daldie pdtdriové sustredenie. Cez prdzdniny si teda pekne
oddychnite, aby ste mali dost energie na ndpadité riesenie dalsich prikladov.

Veselé Vianoce a Stastny Novy rok!

Piskvorky

Nazdar vsetci! Hlasovanie bolo tentokrat tesné, s prevahou jedného hlasu
vyhral fah G9. My sme sa rozhodli pre tah F10. Situicia sa zacina vyostrovat a
je to skutoéne napinavé. Nenechajte si ujst Sancu, ale bacha, lebo uz sme na Vés
nastrazili zdkernt fintu. Ako dopadne najblizsie hlasovanie zélezi len na Vas, tak
nezabudnite HLASOVAT.
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Vzoroveé riesenia dloh 2. série Zimnej Casti

Uloha é&. 1:
opravovali Veronika ,Colka“ Colldkovd & Ddrius ,Darcek® Gdl
Zadanie: Je dand klasickd kocka 3 x 3 x 3. D4 sa tato kocka poskladat aj
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z mensich kvadrov rozmerov 2 x 1 x 1?7 (Maly kvader nemézeme rozrezat, ale
mozeme ho otacat.)

Riesenie: Uloha nebola naro¢na. Stacilo si uvedomit, ze kedZe ma maly
kvader rozmery 2 x 1 x 1 kociek, tak sa skladd z 2-1-1 = 2 kociek(s rozmermi
1 x 1 x 1). Velkd kocka s rozmermi 3 x 3 x 3 m4 3 -3 -3 = 27 malych kociek. Z
kvadrikov (2 x 1 x 1) mozeme skladat Gtvary, ktoré maji len parny pocet kociek,
napriklad 2,4,6,8, ... kociek. A naSa velkd kocka ich m4 27, ¢o je neparne ¢islo,
a preto nam bud jedna kocka bude vyé¢nievat alebo chybat. Teda sa to neda.

Komentar: Ulohu ste zvladli vcelku dobre, &asté riesenie bolo odévodnenie,
ze 27 : 2 = 13 zv. 1, teda sa to neda, ¢o je aj spravne. Body sme strhavali za
rieSenie typu ,Nakreslil som si a zistil som, ze sa to neda“, ¢o znamena, ze ti, ¢o
mali v rieSeni napisané ako tie kocky poskladali a Ze sa to neda, tak to nebolo
za 5 bodikov. Stacilo napisat, uz spominany vypocet 27 : 2 = 13 zv. 1, z ¢oho
ste mnohi spravne usudili, Ze by bolo treba jednu kocku rozrezat, ¢o nemozeme.
Chvélime Vés a len tak dalej.

Uloha é&. 2:
opravovala Gabcéa Dobranskd

Zadanie: Aky obvod mé utvar na obrazku, ak vieme, Ze vSetky uhly na
obrazku s pravé?

Riesenie:

4 cm

KedZe vieme, Ze Utvar na obrazku mé vSetky uhly

pravé, vieme si zvislé Giary, ktoré tvoria schodiky, spojit

3 do jednej tsecky. Ta bude mat 3 cm ako tisecka s fiou rov-

nobezna. Tak isto aj vSetky vodorovné ciary, ktoré tvoria

Tem schodiky, si spojime do jednej tsecky. T4 bude mat 4 cm

ako tsecka oproti nej, ktord je s fiou rovnobezna. Ak si to

nakreslime, vidime, Zze ndm vznikne obdiznik (ako na obrazku). Jeho obvod u
vieme lahko vypodcitat :

3 cm

O0=2 (a+b)
0=2-(344)
O=14cm

Komentar: S tlohou ste si vSetci pekne poradili. Vyskytli sa ob¢as malé
chybicky, no vic¢sinou z nepozornosti ako z nevedomosti. Preto déavajte pozor
a nepodceniujte i lahsie tlohy. Ste velmi Sikovni, proste nasi super Malyndrci :)
Ahoj!

Uloha é&. 3:
opravoval Majo Kamil“ BaZalik

Zadanie: Aladarov blok m4 tvar Stvorca, v strede kazdej steny tohto Stvorca
je schodisko. Aladéar byva v lavom dolnom rohu tohto $tvorca na prizemi. Potre-
buje sa dostat do pravého horného rohu na piatom poschodi. Kolkymi spésobmi
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sa tam mozu dostat, ak sa tam chct dostat ¢o najrychlejsie a teda aj najkratsou
cestou?

Riesenie: Ak si vezmeme, Ze p6jdeme len po jednych schododch, tak méame
4 zakladné cesty. V tychto pripadoch pdjdeme vzdy najkratSou moznou cestou.
Teraz si vezmime, Ze budeme schody kombinovat. Kolko schodov mozeme po-
kombinovat najviac naraz? Ak budeme kombinovat 3 schody, tak sa ndm nikdy
nepodari prejst najkratsou cestou, pretoze sa budeme musiet vzdy ku nejakym
schodom vracaf. TakZe mozme kombinovat najviac 2 schody. Ak si teraz oéislu-
jeme schody v smere chodu hodinovych ruciciek ako 1,2, 3,4, tak mézeme kom-
binovat iba schody 1 s 2 a 3 so 4, inak by sme sa museli nejako vracat. Tak isto
musime po schodoch ist v poradi 1,2 a 4,3 aby sme sa nevracali.

Teraz si rozoberme moznost, Ze budeme kombinovat schody 1 s 2. MoZeme
vyjst po schodisku 1 na 2. poschodie, potom prejst na schodisko 2 a vyjst az
na 5. poschodie. To je 1. sposob. Dalej mézme po schodisku 1 vyjst az na 3.
poschodie, prejst na 2. schodisko a vyjst az na 5. poschodie. To je 2. moznost.
Ak vyjdeme po 1. schodisku na 4. poschodie a potom prejdeme na 2. schodisko,
kadial vyjdeme az na 5. poschodie, dostaneme tretiu moznost. To isté plati aj
pre druhta dvojicu schodov, teda mame spolu 6 moznosti, a ak k nim priratame
este 4 priame moznosti, tak potom dostaneme 10 moznosti.

Komentar: Problém VAm mohlo spdsobif to, ze tloha nebola zadana cel-
kom zrozumitelne. Zo zadania nebolo jasné, Ze strecha sa nachddza na piatom
poschodi. Teda otazka kolkymi spdsobmi sa moézu dostat na strechu znamené
kolkymi sposobmi sa mozu dostat na piate poschodie. Preto ste nie vSetci tlohu
pochopili spravne, ale nastastie nie viésina. Ulohy som sa snazil opravovaf s ¢o
najvacsim pochopenim. Teda ak by sa nasla aj zle pochopena tloha, ale dobre
vyrieSend, tak potom by som aj tych 5 bodikov dal. No to by bolo asi vsetko.
Oki, ¢aute a majte sa pekne :-)

Uloha é&. 4:
opravovala Erika Skrabuldkovd

Zadanie: ,Tieto ¢isla uddvaju pocet mesiacov planéty, stupeii prifazlivosti,
teplotu, mnozstvo kyslika vo vzduchu a dlzku roka v diioch,“ vysvetloval Aladar.
,Jéééj1“ vykrikla 5ka, ,,Pozrite sa na tie ¢isla! Ved je to 5 najmensich kladnych
¢isel, z ktorych kazdé mé presne troch delitelov!* Aké to boli ¢isla?

RieSenie: Teda vasou tilohou bolo najst 5 najmensich celych kladnych ¢isel,
ktoré maju prave 3 delitelov. Dva delitele st jasné, je to 1 a samotné Eislo.
Napriklad ¢islo 5 mé delitele 1 a 5. Musime teda najst ¢islo, ktoré ma este jedného
delitela. Teraz si vezmime napriklad ¢islo 8. Ono m4 okrem d¢isla 1 a 8 aj delitela
4. A ked teraz vydelime 8 : 4 = 2, tak zistime, Ze mé eSte delitela 2. Totiz aj
8 : 2 = 4. Teda hladame c¢islo, ktoré ked vydelime nejakym ¢islom, dostaneme
opiét to isté ¢ilo napriklad 9 : 3 = 3. AvSak vyhovuji ndm iba také delitele, ktoré
sa uz nedaju nijako ina¢ delif bezozvysku. Ak si vezmem 81 : 9 = 9, by mohlo
fungovat podla toho, ¢o sme si ukdzali hore, lenZe delitel 9 sa d4 napisat ako
9 = 3 - 3. Teda aj ¢islo 81 sa d4 napist ako 81 = 3 - 27. Ako vidno hore mézeme
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povedat, Ze hladané ¢isla sa musia dat zapisat ako treti delitel krat ten isty delitel,
a pre ten delitel musi platit, Ze sa nebude uz ni¢im dat vydelit bezozvysku. Teda
ak ndjdem 5 najmensich takych delitelov, tak ndjdem aj hladanych 5 najmensich
¢isel. Tieto ¢isla st: 2, 3, 5, 7, 11. A teda rieSenie tlohy je 2-2 =4,3-3 = 9,
5:5=257-7T=49a11-11 = 121.

Komentar: Viicsina z Vas tito tlohu vyrie§ila spravne. Najcastejsia chyba
bola v tom, Ze ste neuvazovali o 1, resp. danom d¢isle ako delitelovi seba samého.
Alebo ste si neuvedomili, ze ¢islo 81 = 9 -9 je delitelné napr. aj 3. Napriek tomu
43 7o 66 Tudi ziskalo za tato tilohu plny pocet bodov.

Uloha é&. 5:
opravovali Peta ,5ka* Poldnyiovd & Zuzka Vozdrovd

Zadanie: ,Ja viem upiect ti najlepsiu tortu na svete. Neboj sa Dekster, to
zvlddneme,“ povedal odbornik na pecéenie tért Kamil. ,Na vahu das prave tolko
miky ako vajec, jahdd, ¢okolddy a Slahacky dokopy. Vajec tolko, ako je jahod,
¢okolady a sTahacky spolu. Jahdd ako je zase ¢okolady a slahacky dohromady.
No a slahacky daj dvakrat menej ako cokolady. Celd torta dokopy by mala vazit
prave 6kg.“ Aké presné hmotnosti maji mat vSetky zlozky najlepSej torty na
svete?

RieSenie: Vzorové rieSenie podla Petra Hevesiho: Torta véazi 6000g. Na
tortu treba dat tolko muky ako ostatnych veci spolu, takZe to budeme musiet
rozdelit na polovicu 6000g : 2 = 3000 g. Miky musime dat 3000 g. Ostalo nam
3000 g. Vajec dame tolko ako ostatnych veci, takze to budeme musiet znova roz-
delit na polovicu: 3000g : 2 = 1500g. Vajec musime dat 1500g. Ostalo nam
1500 g. Jahod dame tolko ako ostatnych veci, takze to budeme musief este raz
rozdelit na polovicu 1500g : 2 = 750g. Jahod musime dat 750 g. Ostalo nam
750 g. Slahacky je v torte 2-krat MENEJ ako ¢okolady (C = 2-S). Jahdd je v
torte tolko ako ¢okolady a §lahacky dohromady (J = C + S), pri ¢om vieme, 7e
C=2-Satoznamend J =C+S=2-S+§ =35 (3 diely). Preto delime
hmotnost jahdd troma 750¢g : 3 = 250 g (hmotnost slahacky). Slahacky musime
dat 250 g a ¢okolddy 2-krat tolko (C = 2-S), ¢ize 500g. Teda miky je 3000 g,
vajec 1500 g, jahod 750 g, cokolady 500 g a slahacky 250 g.
bodovych rieseni. Mnohym z Vas vSak chybal slovny komentér, na ktory netreba
zabudat, aj ked sa VAm zd4, Ze nie je potrebny a staéia len rovnice. Teraz sme
prizmurili oko, ale na to sa netreba spoliehaf. Ulohu ste riesili dvoma sposobmi.
T1 starsi si pomocou rovnic a dosadzovania vyjadrili slahacku, alebo ¢okoladu a
ostatné suroviny dopocitali polahky. Ostatni si v8imli, Ze miky je rovnako ako
vSetkého ,,ostatného“ spolu, vajec je polovica ,ostatného® atd. Presne ako vo
vzorovom rieSeni. Nezabudajte si vidy pozorne precitat zadanie a otdzku a na
vSetko v nej napisat presni odpoved.
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Uloha é&. 6:
opravovala Peta Timarovd & Feri ,JFeo“ Lukdc

Zadanie: ,Zavis?“ ozvala sa z kuchyne Paula. ,,Presne neviem, ale viem,
ze Pista Hufndgel mé Stvormiestne ¢islo a Zavis méa pitmiestne ¢islo. Naviac si
pamétam, Ze obe tieto ¢isla obsahuju vSetky ¢islice od 1 do 9. A este nieco, sucin
tychto dvoch ¢isel je najviacsi mozny.“ Aké ¢islo ma Zavis?

RieSenie: 7 ¢islic 1 az 9 modzem kazdé pouzit prave raz a viem, Ze Pista
Hufnagel ma 4-ciferné a Zavis 5-ciferné ¢islo. Aby bol stéin najvac¢si mozny,
snazim sa najvicsie ¢éislice 8 a 9 dosadzovat do najvyssich radov, teda desatticisok
a tisicok. Tu este neviem povedat, Ze ktoré ¢islo bude 5 ciferné a ktoré bude 4
ciferné(pozri komentar).Cisla teda buda vyzerat takto 8_a 9_ . Z &islic ¢o ostali
st najvicsie 7 a 6. Priradim ich za 9_ a 8_ tak, aby bol si¢in vzniknutych cisel
najvicsi. Siéiny mozu byt 97-86 = 8342 a 96-87 = 8352, z ktorych vAdsi je 96_ 87_.
Z ¢islic ¢o ostali st najviacsie 5 a 4. Priradim ich ku 96_ a 87_ tak, aby ich staéin bol

sucin bude pre ¢isla 964_, 875_ . Z cislic ¢o ostali st najvicsie 3 a 2. Priradim ich
ku 964_ a 875_ tak, aby stcin bol ¢o najvacsi. Z moznosti 9643 - 8752 = 84395536
a 9642 - 8753 = 84396462 vyplyva, ze vicsi sucin bude pre ¢isla 9642_ a 8753_
Ostala mi uz len ¢islica 1 a t priddm na miesto jednotiek bud v jednom alebo

je menej ako 9642 - 87531 = 843973902. Zavis mé teda cislo 87531.

Komentar: Pomerne méalo z Vs prislo na spravne rieSenie, mnohych totiz
zldkala moznost dat ¢islicu 9 na miesto desattisicok. Pri sti¢ine vSak neplati, Ze
jedno z ¢isel musi byt ¢o najviiésie. (Ak este stéle neviete takd mala rada, skiste
vynasobit siuciny 90001 - 8000 a 80001 - 9000, ktory je vicsi?) Preto rozhodnit,
ktoré ¢islo je 5-ciferné treba az nakoniec. Tiez rozhodnutie, Ze neparnych ¢islic
je b a parne sa Styri nezarucuje najviacsi sucin. Toto boli chyby, ktoré na prvy
pohlad Tahucky priklad pekne zamotali.

Poradie riesitelov po 2. sérii

Poradie Meno Trieda Skola Poé. 1 2 38 4 5 6 Pr. Sicet
1. — 7. Jan Hoffmann Sekunda GAlejKE 30 5 5 5 5 5 5 5 60
Matus Stehlik Sekunda GAlejKE 30 5 5 5 5 5 - 5 60
Lukas Graus Prima GGrosBA 30 5 5 5 5 5 b5 5 60
Lukas Chalupka VI.C ZLechKE 30 5 5 5 5 5 4 5 60
Elena Mizerakova V. C ZSmerPO 30 5 5 5 5 5 5 5 60
Eva Hornékova Prima GGrosBA 30 5 5 5 5 5 b5 5 60
Martin Vodicka V. A ZKe30KE 30 5 5 5 5 5 5 5 60
8. — 12. Jéan Ivanecky Sekunda GAlejKE 30 5 5 - 4 5 5 5 59
Anna Janovcova Sekunda GAlejKE 30 5 5 2 5 5 4 5 59
Alena Janééarova V. C ZNaleMI 30 5 5 5 4 5 2 5 59
Jakub Kires VIL.B ZStanKE 29 5 5 5 5 5 1 5 59
Lukas Marcinov VI. B ZDargHE 29 3 5 5 5 5 5 5 59
13. Richard Pisko V.A ZKro4KE 29 5 5 4 5 5 3 5 58
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Poradie Meno Trieda Skola Poé. 1 2 8 4 5 6 Pr. Sicet
14. — 17. Adam Hnat V.B ZSrobPO 29 5 5 0 5 5 3 5 57

Daniel Hennel V.B ZHutnSN 30 5 5 0 5 5 2 5 57

Monika Hnatkova V.A ZSevéBJ 285 5 5 5 4 0 5 57

Michal Kopf VLA 29 5 5 5 3 5 0 5 57

18. — 21. Tomas Bajus Sekunda GAlejKE 29 5 5 - 5 &5 2 5 56
Andrej Marecak V.B ZHutnSN 28 5 5 3 5 5 1 5 56

Martina Bartschova V.B ZKuzmic 29 5 5 0 5 5 2 5 56
Alexandra Urbancikova V.A ZKrodKE 27 3 5 5 5 5 4 5 56

22. — 26. Juraj Hromada Sekunda GAlejKE 28 5 5 0 5 5 2 5 55
Rébert Vesely VI. ro¢. ZCerhov 27 - 5 5 5 5 3 5 55

Daniel Till VI. A ZAngeKE 28 5 5 0 5 5 2 5 55

Peter Hevesi Prima GGrosBA 27 3 5 5 5 5 1 5 55
Frantisek Lami V.C ZNov2KE 30 5 5 - 5 5 - 5 55

27. — 28. Alena Skalkova V.A. ZSmerPO 26 5 5 - 5 5 3 5 54
Katarina Buhajova Sekunda Z1majSVv 26 5 5 0 5 5 3 5 54

29. — 33. Peter Jancura V.C ZDargHE 26 5 5 5 4 3 2 5 53
Michal Soucek V.A ZSmerPO 23 5 5 5 5 5 4 5 53

Michaela Chudinova VI.C ZDargHE 27 5 5 5 3 3 2 5 53

Tatiana Pitonakova VLB ZMiSvit 23 5 3 5 5 5 5 5 53

Filip Sakala VI.C ZDargHE 23 5 5 5 5 4 5 5 53

34. — 35. Richard Peres Sekunda GAlejKE 22 5 5 - 5 5 5 5 52
Rastislav Kisel Sekunda GAlejKE 22 5 5 5 4 5 5 5 52

36. — 37. Matej Spalda V.B ZHutnSN 26 5 5 0 4 5 1 5 51
Daniel Hardon V.B ZHutnSN 25 5 5 0 5 5 1 5 51

38. — 39. Andrea Knapikova VILA. ZKapus 21 5 5 1 4 5 5 5 50
Viktor Fiito V.A ZBrusKE 23 5 5 2 5 5 2 5 50

40. — 42. Rdbert Buchalla V. A ZTJMoMI 19 5 5 5 5 5 2 5 49
Radovan Sinko V.A ZKrodKE 24 5 5 5 - 5 0 5 49

Deniska Semanisinova IV.A ZTomKe 20 5 5 4 5 5 - 5 49

43. — 46. Jan Podracky Sekunda GAlejKE 20 5 5 5 3 5 1 5 48
Tomas Vernarsky V.A ZSmerPO 20 5 5 0 3 5 5 5 48

Viktoria Bil¢adkova VLA ZJuhoKE 21 5 5 0 5 5 2 5 48

Jan Simko VL. C ZSmerPO 22 3 5 5 5 3 1 5 48

47. Gabriela Hudakova V.A ZHertnik 20 5 5 2 5 5 2 5 47

48. — 50. Martina Rabikova V. A ZUzhoKE 17 5 5 0 5 5 4 5 46
Dusan Nikhazy Sekunda GAlejKE 30 5 0 0 5 5 1 0 46

Veronika Vaskova VI.C ZDargHE 20 3 5 5 3 5 2 5 46

51. — 52. Veronika Fri¢ova IV.ro¢. CZSolPO 17 4 5 5 5 4 1 5 45
Michaela Nedélnikova VI. A ZSmerPO 25 5 5 0 2 5 0 3 45

53. — 56. Julia Lengvarska V.B ZHutnSN 19 5 5 0 4 5 1 5 44
Tomas Link Sekunda GAlejKE 16 4 5 0 4 5 5 5 44

Zuzana IStonova VI. D ZVinbBJ 21 5 5 0 5 5 0 3 44
Alexandra Burc¢ikova V. A ZKuzmic 25 5 5 0 1 4 1 3 44

57. Martina Kucharova V.C. ZStanKE 20 3 5 1 4 5 1 5 43

58. — 61. Katarina Zakutanska VI. A ZJuhoKE 15 5 5 2 5 5 1 5 42
Michal Ivanecky Sekunda GAlejKE 14 5 5 4 4 5 2 5 42

Viktéria Margitova VI. A ZTomKe 27 3 5 - 3 4 - 0 42

Zuzana Zemlickova, VI.C ZSevéBJ 6 4 5 5 1 5 2 5 42

62. Frederik Gergel V.C ZDargHE 2803 5 5 0 0 O 0 41

63. Juraj Fic V.A ZKro4KE 26 1 5 - 4 3 0 0 39

64. Lukas Murdzak V.B ZHutnSN 18 4 4 - 4 5 0 3 38

65. Andrea Harcarikova V. A ZHertnik 11 5 5 1 5 5 1 5 37

66. — 67. Dusan Drevicky Sekunda GAlejKE 20 5 - - 5 5 1 0 36
Michaela Zatkovicova VLA ZSmerPO 2. 5 5 0 1 3 1 0 36

68. — 70. Lukas Slouka V.B ZHutnSN 12 5 5 0 1 5 2 5 35
Tom&s Kapasny V.A ZKrodKE 18 5 - 0 4 5 0 3 35

Viktéria Baranova IV. A ZKuzmic 15 0 5 0 4 5 1 5 35

71. Alzbeta Hrusovska VI.B ZNov2KE 5 5 5 - - 5 1 0 31

72. Lucia Kuchtova V.A ZHertnik 9 4 0 2 5 5 1 3 29
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Poradie Meno Trieda Skola Poé. 1 2 8 4 5 6 Pr. Sicet

73. Maros Nalevanko VI. A ZJuhoKE 20 - 5 - 3 - - 0 28

74. Jan Hlavacka Sekunda GAlejKE 13 3 5 0 4 - 1 0 26

75. Maria Rybarova VI. D ZVinbBJ 5 5 - 0 - 5 - 0 25

76. Barbora Buckova V. C ZSmerPO 24 - - - - - - 0 24

77. - 78. Zoltdn Orémus Prima GAlejKE 23 - - - - 0 23

Jaroslav Lippéart VI A ZJuhoKE 23 - - - - - - 0 23

79. Michal Kovaé VLA 22 - - - - - - 0o 22

80. Toméas Turlik V.A ZSmerPO 9 4 0 1 3 3 0 20

81. Patricia Juskova IV.A ZKuzmic 14 2 0 0 3 O 0 19

82. — 83. Jana Mikulova V. ro¢. ZSlavos 8 - - - - - - 0 18

Adriana Michalkova V.B ZHutnSN 8 - - - - - - 0 18

84. Karola Fristikova V.A ZAngeKE 4 0 0 17

85. — 86. Nicole Dunning IV.ro¢nik 16 - - - 0 16

Jozef Vajda IV. ro¢. CZSolPO 6 - - - - - - 0 16

87. — 88. Maria Prokopova V.A ZSevéBJ 3 - - - - - - 0 13

Vladimir Hanula VI.B ZStanKE 3 - - - - - - 0 13

89. Klaudia Humenanskd  VI. roc. ZHrabko 2 - - - - - - 0 12

90. Vladimir Hiibler VI.B ZKuzmic 0o 4 5 0 0 11

91. — 94. Jakub Jusko VI.B ZKuzmic 10 - - - - 0 10

Slavomira Kristofova  VII.LA ZKapus 9 - - - - 1 0 0 10

Veronika Horvathova  Prima GGrosBA 0 - - - - - - 0 10

Peter Vrba VI A ZJuhoKE 0o - - - - - - 0 10

95. Vaclav Hudak VI ZHrabko 8 - - - - - - 0 8

96. — 98. Karol Zubdk VII. B ZUzhoKE 7 - - - - - - 0 7

Patrik Semanel VI.B ZHertnik A 0 7

Adridna Kramaréikova V.C ZStanKE 7T - - - - - - 0 7

99. — 100. Lukas Kostensky VI. B ZUzhoKE 6 - - - - - - 0 6

Marian Hudak VLA ZJuhoKE 6 - - - - - - 0 6

101. Maros Vojtko VL. B ZKuzmic 5 - - - - - - 0 5

102. — 103.Alexandra Zelezna, V.C. ZStanKE 4 - - - - - - 0 4

Erika Kajatiova V.C. ZStanKE 4 - - - - - - 0 4
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